
Tisztelt Autójavítást Végző Vállalkozás! 

 

Rendszeresen, heti frissítéssel készítjük Önöknek a vállalkozásuk hatékony 

működtetéséhez elengedhetetlen információkat. 
 

Bővebb információért írja be a böngészőjébe a híranyagok végén található linket. 
 

 

 
A várakozásoknak megfelelően januárban 13.7%-kal nőttek a bruttó bérek, míg a nettó bérek 

14.8%-kal. A különböző mértékű emelkedésre is van válasz. 2018 óta 49.2% a bérek 

növekedése, melyben most nagy szerepet játszanak az adókedvezmények is, főleg a 25 év 

alattiak kedvezménye. 

[Másképp emelkedtek a bruttó és a nettó bérek, van válasz a miértre - (2022.03.28) - 
www.piac-profit.hu 
 
 

A személyes ügyintézés nélküli hitelkérelmezés folyamatát könnyíti meg a NAV online 

keresetkimutatása, melynek lehetőségéről a hitelnyújtónál lehet érdeklődni. A 

keresetkimutatáshoz e-személyi igazolványra, telefonos/arcképes azonosításra, vagy 

Ügyfélkapu regisztrációra van szükség. A szolgáltatás a NAV eBEV Portálon érhető el. A 

bejelentkezést követően a Szolgáltatások/Keresetkimutatás lekérdezés menüpont alatt 

található ez a szolgáltatás.  

[Itt a lista: ezeknél a hitelnyújtóknál vehető igénybe a NAV elektronikus keresetkimutatása - 
(2022.03.29) - www.uzletem.hu] 
 

 
A hazai vállalkozások nagy része küzd munkaerőhiánnyal. Becslések szerint ma sokkal 

kevesebb az állást kereső munkanélküliek száma, mint a betöltetlen álláshely, amiben az 

építőipar és a kiskereskedelem a leginkább érintett. A helyzetet tovább rontja az is, hogy 

szakképzett munkaerőkből is nagy hiány lépett fel.  

[Ez van, ha nem a munkanélküliség, hanem a szakképzett munkaerő hiánya a gond - 
(2022.04.01) - www.napi.hu] 
 

 

Ahhoz, hogy valaki részt tudjon venni a gazdaságban egy saját vállalkozás indításával legális 

keretrendszer megválasztására van szüksége. Elég sok mindent elő lehet készíteni addig, amíg 

cégalapításra kerülne a sor, ne az legyen feltétlenül az első lépés, hogy bejegyezteted a kft.-t, 

erre ráérsz akkor, amikor az üzlet elindul. 

[Ilyen egyszerű 2022-ben céget alapítani Magyarországon! Mutatjuk, mi a különbség egy kft. 
és az egyéni vállalkozás között - (2022.04.01) - www.player.hu] 
 

 
A napokban újabb adóellenőrzésekre kerülhet sor, legnagyobb valószínűséggel a 14. héten. A 

bejegyzésből az is ki derül, hogy hol és kik számíthatnak erre az operatív ellenőrzésre. 

Természetesen ezek az információk nem zárják ki annak lehetőségét, hogy máshol is 

ellenőrzéseket tartsanak. 

[Számos vállalkozás számíthat a napokban adóellenőrzésre - (2022.04.04) - www.origo.hu] 

https://piacesprofit.hu/gazdasag/maskepp-emelkedtek-a-brutto-es-a-netto-berek-van-valasz-a-miertre/
http://uzletem.hu/jogadokonyveles/itt-a-lista-ezeknel-a-hitelnyujtoknal-veheto-igenybe-a-nav-elektronikus-keresetkimutatasa/rsslink/rss2
https://www.napi.hu/magyar-gazdasag/munkaerohiany-szakkepzes-vosz-perlusz-laszlo.749373.html
https://player.hu/eletmod/cegalapitas-vallalkozas/
https://www.origo.hu/gazdasag/20220404-nav-ellenorzesek-14-het.html


Annak a katás egyéni vállalkozónak, aki személygépkocsi kölcsönzésével foglalkozik, kell-e 

a cégautó-adót fizetni? 

[A nap kérdése: személygépkocsi kölcsönzésével foglalkozó katás egyéni vállalkozónak kell-e 
cégautóadót fizetni? - (2022.04.04) - www.adozona.hu] 
 
 

https://adozona.hu/cegauto_es_regisztracios_ado/A_nap_kerdese_szemelygepkocsi_kolcsonzeseve_SUZGWM#rss

